



27 апреля 2012 года на базе МУК Червленовское СДК состоялся районный конкурс КВН «Живи на яркой стороне», участниками которого стала рабочая молодежь Светлоярского муниципального района.

Конкурс проводится в целях развития и поддержки творческого потенциала рабочей молодежи, проживающей на территории района.

В КВН играли 6 команд: "Реванш" Приволжского сельского поселения, "Доктора" Цацинского сельского поселения, "На шпильках" Наримановского сельского поселения, "Новое поколение" Кировского сельского поселения, "Герои малой земли" Райгородского сельского поселения и хозяйева сцены команда "МЧС" Червленовского сельского поселения.

Конкурс оценивало строгое, но компетентное жюри: начальник отдела по делам молодежи администрации Светлоярского муниципального района Крайнова Ирина Григорьевна, главный редактор районной газеты «Восход» Ересковская Валентина Васильевна, депутат Светлоярской районной Думы Пелехань Валерий Романович, а также гости из города Волгограда редактор областной школьной лиги КВН Старцева Ирина Вячеславовна и администратор областной школьной лиги КВН Водвуд Елена Александровна, которые провели мастер-класс для руководителей и капитанов команд. Творческий поединок состоял из 3 конкурсов: визитная карточка «Один за всех и все за одного», киноконкурс «Не будь как все», музыкальное домашнее задание «Живи на яркой стороне».

После 3-х часового искрометного юмора определились победители игры. За I место команда "Герои малой земли" Райгородского сельского поселения награждена кубком, дипломом и сертификатом на сумму 4 тыс. рублей. II место заняла команда "Реванш" Приволжского сельского поселения и была награждена дипломом и сертификатом на сумму 3 тыс. рублей. III место досталось команде "МЧС" Червленовского сельского

поселения, а вместе с ним диплом и сертификат на сумму 2 тыс. рублей. Поддержали дух веселых и находчивых депутаты Светлоярской районной Думы во главе с заместителем председателя Светлоярской районной Думы Светланой Ивановной Евстратовой, благодаря кому, не одна команда участников не осталась без подарка. Зрители получили море удовольствия, аплодисментами выражая признательность командам, болея, переживая, смеясь, радуясь, поддерживая игроков. Группа поддержки – это нереальная сила! Команды «МЧС» и «Герои малой земли» поддерживали своим присутствием глава Червленовского сельского поселения Чехомова Людмила Викторовна и глава Райгородского сельского поселения Суботина Надежда Александровна. Наверное, в этом кроется успех этих команд. КВН дает безграничное поле для творчества, самовыражения, развития созидательной деятельности среди молодежи.







